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AN UAFL D

M 2 M0 DABEMHA BE 2
CHelT DUEH ZER0S 2 CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O olgol dg 25 M (2925, U0H45)
((852 *5000H* 122 )+ (170K x 10001 x 128 ) ) x9 643
0%
O olgol Mg AIRI|J] 24| 2,444
HAlIYe EY 128,000 x 1 CH *4 3] 512
SAMI EUY 175,000& = 10H *4 3] 700
T2l D EY 183,000 =10 4 3 732
AR D101 #=2lH| 500,000& =1 500
O QIaa & 2| 1,392
22Xl 12,000 45«12 x12& 576
Z=2tX 4,000 *3E x4 x12& 576
22X 20,0003 x1&5+12& 240
O s AWEE st 2 L 2el
100,000& *12& 1,200
O aJa H=J| 2eltl 500
ZH W 25,000& x12& 300
13128 IMESEd 7Y 20,000& *103] 200
O oA o X & A ME
10, 000& *25H 23] 500
O 2stdeeladd A28 & 7¢
800,000& 1 800
IEZHESS 6,748 6,956 A 208
= 6,548
- 200
201 Bt A | 6,748 6,596 152
= 6,548
- 200
01 At 22l bl 6,748 6,596 152
© Bt=FHl| 6,748
O NEBHAHSSE Al 24 oY
4 000) x50 5= 1,000
= 1,000
O IESHHEE MINEE EX UM
10,000& x53 *45 200
O JIISHHSE MNRE 25 HEH(LE2S,
A B4S) (85 %2,5000H )+( 1259 +3,5000H ) 650
= 650
O IEFHAHSE 2t EE2=2 2N
320 *4,00082 1,280
= 1,280
O IIESZHHSEILRE AIRI|I A28 2 3,618
SAMI EUY 72,0003 = 1CH 63 432
= 432
ZT2IHD| &Y 243,000& x1CH *6 3] 1,458
= 1,458
mAlIYe EY 128,000& = 1CH x6 3 768
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2N

M F oo DMOEENHA HF P2H
CHl: DASH ZEROE 2 RED
= _ — d =
SA - B (SA) - MRAY - BYS e 2
= 768
SMEX 20,0003 *48f A+ 123 960
= 960
Ctotn s SAHTS 72,442 57,503 14,939
Al 38,248
T 34,194
SHZA 57,476 51,637 5,839
Al 38,248
T 19,228
AL T ZE AL 35,206 33,600 1,606
Al 15,978
7 19,228
101 @14l 8,348 8,606 A 258
Al 4,174
T 4,174
04 JIZtNZ22RHSE 8,348 8,606 A 258
O MIHM=At 212 8,348
O M2 R
45,1901 %2721 * 12 +80/ 100 977
Al 488
- 489
O ZAEZRE 9=2Y
49,540 272 +4H x80/ 100 4,281
Al 2,141
- 2,140
O gayzea oy
45,190 232 3% »80/100 2,495
Al 1,248
- 1,247
O 428 MENRES 595,000& » 1 595
Al 297
T 298
201 LEt2A | 26,858 24,994 1,864
Al 11,804
T 15,054
01 At 2teltl 26,858 24,994 1,864
O MSHMEAMN =2
47,290 262 24X *80/100 23,608
Al 11,804
T 11,804
O MIHM=At =2l 3,250
O 228 g% HM& 50,0002 x50 A& 250
O 201301= At M ZAL 204 &2t
20,000& * 1505 3,000
CH =2 AbS 25 A 22,270 18,037 4,233
Al 22,270
101 1Al 7,028 5,422 1,606




AN UAFES D
M ot H=tst SHZPES
S SHIZA (chel & 9l)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 7,028
M4 D122 E2EXNEES 7,028 5,422 1,606
O UASIZA Q12 7,028
O X A2 Xt 49,540 27 »2H 2,676
Al 2,676
O ZALXI & 2el Xt 45,1903 «29 « 1 1,311
Al 1,311
O g & g8 45,1903 19 «3H 2,576
Al 2,576
O 4UEE AR RE= 465,000& x14 465
Al 465
201 Let24dH] 15,242 12,615 2,627
Al 15,242
01 At 22/l 15,242 12,615 2,627
© gEt==EH| 873
O 88 £ ARES72H 873,000& 14! 873
Al 873
O =M =H(EZ) 13,999
O XA ZAHA 47,290 x 14«21 13,904
Al 13,904
O XAt OliHI =AHA 47,2903 x2F 1 95
Al 95
O dxz 370
O ARI12] dxt 370,000 ~1& 370
Al 370
SHHEE & HRLX M 14,966 5,866 9,100
SHHE &2t 5,866 5,866 0
201 2et24d] 5,866 5,866 0
01 At 22l 5,600 5,600 0
O LBt=+=EH| 5,600
O HM2sal grSHAE COMZE & SHOIX
Al TH 28,000 20074 5,600
02 2322l 266 266 0
O =232 % HMA 266
O gpew 46021 %1005 46
O 8lis# 2,200& 1005 220
NAHRLX M= 9,100 0 9,100
201 L2l 9,100 0 9,100
01 At 22l 9,100 0 9,100
O Zet==EH| 9,100
O 2015-2016 SR L Xl M=
9,100,000& 14 9,100
HA7E elZet R 359,817 397,680 A 37,863




D URAEE N

=

AT RE ot 2R

P HHFSAAYY UHFH

=

H0

fust}

SN EB S (3H) - NBAY - B2 il
= 10.235
- 349,582
HEBAIAEO OIHN 2 245,963
HAEBAAE S22 245,963
201 et A b 118,933
01 At 22l ] 2,608
O LBrx=ZH| 2,608
O 224 2374l 2,000
FHAMD HAZ HOolZE & 2
2,000,000& 14 2,000
O EHOIX ZHQ A2t AtE=
57,2003 14 58
O SHOIX AYEOUANHIA 08
550,000& =1 550
02 3524 Hl 116,325
O 5323 8,400
O &322e0 Sgs= 700,000& 128 8,400
O AM&EEHYI s XL 107,925
O FTHEAD] 2 AH 39,437
SHRU2|DIAIAE 4,245
- MH 4,682,000 x8/100 375
- 24S/W 32,245,0002 x12/100 3,870
SI2EXNEEAIAEH 14,511
- A B (H/W) 96,800,0002 *8/100 7,744
- 29sS/w
44 ,880,000% *8/100+9, 243,300 *12/100 4,700
- BHAS/W 14,576,000 *12/100 1,750
- SMS S/W 2,640,000 «12/100 317
- DBE 2RI Of Al 2 & 4,621
- HH % RO
11,596, 000& *x8/100%10/ 12 774
- S4S/W 38,470,000 x12/100%10/12 3,847
- PCIONOI A B 2te| Al AE 2,634
- S4S/W 21,072,0002 x15/100%x10/12 2,634
MXEEA, EHOIX, HGISAIAE
147,250,0002 *8/100 11,780
CHRIAMHIA EUBXAIAE
20,570,0002*8/100 1,646
O 22Uyl 4,891
. PHMMARI (UPS)
42,863,400 *8/100 3,430
a2as| 18,260,000 x8/100 1,461
O JlsXdas 48,180




SN B
o MR QT 2E

et MMHBAAHY FHN 29 CEEEED
= d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
BUHEMAAY 2 =22 2ES/W
114,104,4102 *12/100 13,693
HAXNHAAL (ARHHE)
17,930,0002 *10/100 1,793
HAUGHANAH(HEAHE)
41,976,000& *10/100 4,198
=2 Z Mol 15,600,000& *10/100 1,560
EoHUSB 22l Al A E
32,160,000& *10/100 3,216
SSZ A AE(SS0) 66,0009 x12€ 792
JIEENZTLXNESRHE 220,000 122 2,640
SHOIXI 2ZS/W 7,704
- WAUBERS U SERE S/W
44,200,000& *12/100 5,304
- AU 20,000, 000& *12/100 2,400
SO0l Xl
(36,900,0002 *12/100)+(1,200, 0002 14! 5,628
)
2 HE2IA0E BOotAIAH
(22,600,000 *10/100)+( 16,030, 000& *12 4,184
/100)
S HOIXl DBECHAIAE
23,100,000% x12/100 2,772
O DBMS "X E== 15,417
U2 M, St EXNEZFEAIAE DBMS
128,472,000 *12/100 15,417
403 A X EHHS =0l A 127,030 108, 846 18,184
02 S| 2 S0l CHEHCH & AF B 127,030 108, 846 18,184
O HA+LEEANAY FANES(S2NIFE
L&) 19,000,000 * 14 19,000
O NLHEZLIANAY FANE(S2NIFE
HER) 13,678,000 14 13,678
O REIANAYE RAES (I NAFHENLY
) 3,924,000 14l 3,924
© S AIAE (S NATENLA)
22,286,510 =14l 22,287
© BSIEHINAIAE (S NATENLA)
60,571,780& 14! 60,572
O MA=EFALAYE FAES (I NAHENY
) 5,589,690 14l 5,590
O MAHSPAIAE 2SH (ST NSFEMNL L)
1,979,000 * 1Al 1,979
FB30I8 2= 39,610 102, 163 A 62,553
= 6.210
T 33,400
ALHFH L st 24,840 50,063 A 25,223
= 6,210




2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
- 18,630
201 LEt2AY| 24,840 50,063 N25,223
= 6,210
- 18,630
01 AFR2t2l bl 24,840 50,063 N25,223
O Y= 24,840
O 388JIEHIIAAE 2= 24,840,000 =14 24,840
= 6,210
- 18,630
CHOIsSAR10] & #ES/W 22 14,770 52,100 N 37,330
201 et A | 14,770 13,300 1,470
01 AFR2 2t 2l Yl 14,770 13,300 1,470
O git>g4| 14,770
O g32S/W 2¢ 115,000& x50 5,750
O PCEYMM €0d01E BIS
20,000& = 100CH 2,000
O ulAS/wW 2 7,020,000& =1 7,020
NESHES ==gkat 42,530 42,530 0
835 = 41,300 41,300 0
201 et A | 41,300 41,300 0
01 AFR2t2l Y] 41,300 41,300 0
© 2Et=Z2H| 8,300
O 323 uE M 7 6,000& x1,250H 7,500
O ddu=Ed 34J EH LA
25,0003 *1CHx12& 300
O s JIAMM(PC, 82 Z2ME S)R X HI
500,000& x 1A 500
O g% 33,000
O BN ZAIE  25,000& *30A| 2F*443] 33,000
ZeR ¥RXAAHE 29 950 950 0
201 Bt H | 600 600 0
01 At 22l Yl 600 600 0
O EIDNIES 2! 20,000& x30H 600
303 T4 3 350 350 0
01 ZAZ 350 350 0
O SF& XML 4Kk L& 350
O =2 150,000& x 1 150
O 2= 100,000& x 1 100
O &4 50,000& x2H 100
NEEEEEREEEREY- 280 280 0
201 LEt2 Y| 280 280 0




2AM: =]
M MARE o=
o©e: NEEBS =84

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
01 ArR2teltl 280 280 0
O NEFLAEHAS A”2Y
70,000 x4H » 13 280
BHPPAAY S50 23 31,714 31,794 80
= 4,025
T 27,689
HoHERAIAE 2= 17,714 17,794 A 80
= 4,025
- 13,689
201 Zer24] 17,714 17,794 A 80
= 4,025
T 13,689
01 At 2t 2l 17,714 17,794 A 80
O iz 17,714
O MoHERAIAE 2= 17,714,000 14! 17,714
= 4,025
- 13,689
PC EEES % 2| 14,000 14,000 0
201 L2 | 14,000 14,000 0
01 AR 22l Y] 14,000 14,000 0
O YptagH| 14,000
O 8al s/w gelole 20,000& x700= 14,000
FESHALEY NE& 1,926,683 452,166 1,474,517
= 630,000
Al 331,334
T 965,349
2SS4 2tel 487,597 419,580 68,017
2SS4 23 371,433 287,575 83,858
101 14l 12,037 11,185 852
04 JI2ZtHZ22 a2+ 12,037 11,185 852
O ZSANERANFY 12,037
O Jles 41,6803 *1H 209 8,712
O ==+ 41,6803 «1H »432 1,793
O dxtsizz24 41,6802 «1H x102 417
O 4428 MEX 22 1,115
=00z 10,922,000& *4.5% 492
HLEE 10,922,000 *2. 9%*106% 336
LUEIIRAYEE
336,000 *6.55%* 106% 24
nEeg 10,922,000& *1.4% 153
MIHEE 10,922,000& *1.0% 110
201 2yt 2 Y| 359,396 276,390 83,006




M. 0 (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HD=2
01 At 22l ] 1,620 1,620 0
Bt 24| 1,620
SAESI EH(2E) 190, 000& 2} 380
T3 40,000 *6H 240
SO 7 200,000& *53] 1,000
2294 357,776 274,770 83,006
=222 2 HMA 357,776
ABLNG AISE 45,0003 x 1363 & x12& 73,440
SUHE AIES2 85,000& x53| & x12& 5,100
SIMESISIE MEE
28,000 x173| & *12& 5,712
SHNMEIN AIEZ
23,000 *123| & *x12& 3,312
SHOIEZEs M A2 (0Hl)
50,000 53| Hx1& 250
HolHEZ23 A A2
364,000 x 163 &1 x12& 69,888
SIHUNESINH AIEE
625,000 13| & x12& 7,500
SEQIEHY AlEZ  14,000& #5235 8 x12& 8,736
EYHFEXNSSIMC EAEZ
88,000& *143| & x12& 14,784
HOol= TVAIS 2 4 500 x163| & x12& 864
2ol012ez)| EAIES
302,000& 33| & x12& 10,872
M2AHAAHASAH A AIES 1,000, 000& 1,000
ZNHHUWAEEIHE MEZ
30,000& x93 & x12& 3,240
gt CCTV Y 3l& AtEs
27,000& *170&| & x12& 55,080
g2t CCTV M 23 A AIs 2
97,000& *353| & x12& 40,740
gt CCTV &D| AIE22
13,500& #1710 A~ *12& 27,702
AlA CCTV SlEAIZR 2
97,000& *343| & x6& 19,788
AlE CCTV EIIAIE 2
20,000& *34 4 2~ x6& 4,080
OIHU NG BOE aAA=ES
711,000& *13| & «8& 5,688
A KAl 116,164 132,005 AN 15,841
29l 116, 164 132,005 AN 15,841
29l 116,164 132,005 AN 15,841
& & Hl R XYl 116,164
[P & D] 18,032,000 x 1 18,032




04 02 2

HT HT r0
Ot ofm o
Iz H

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
O IPE I (617CH) 5,158,000 «14 5,158
O d2gsEdl 14,486,000& *141%6/100 870
O &d CCTv (176CH)
481,663,000 7%+ 3} 0fl 2+ 1414331, 527,000 & 45,320
*7%x6/12% 2t Kl A B A 1Al
O grEESaY 256,715,000 *141%7/100 17,971
O 2= 3H& | (VPN)
125,924,000 14! %7/100 8,815
O FLYXAIAH 37,180,000% x141%7/100 2,603
O DDoSCH S & 54,450,000& *141%7/100 3,812
O IPZelAlAE 42,945,000% =141%7/100 3,007
O Zat=E (F/W)
47,054,000% x14x7/100%6/ 12 1,647
O FEEEAMAE 16,840,000% *141%7/100 1,179
O SEEEKFEX 52,791,000& +7/100 3,696
O Sdd g2es7l 15,049,000 *7/100 1,054
O ARATHHIXI ¥ FASAHAIE 0L
1,000,000& =32l 3,000
sS4 elZer = 1,438,000 ,406,500
= 630,000
Al 331,334
- 476,666
CCTV 7= At Y ,438,000 ,438,000
= 630,000
Al 331,334
- 476,666
201 et 178,000 178,000
Al 73,334
- 104,666
01 At 22l 2,000 2,000
O HTSHBRLE 7= YA 49
250,000& »8H 2,000
02 2324l 176,000 176,000
0 LIPSHERALY A=Y
22,000,000& =16 *6/12 176,000
Al 73,334
- 102,666
401 AIEHI L 201 ,260,000 ,260,000
= 630,000
Al 258,000
- 372,000
01 A& bl ,260,000 ,260,000
O oaol2s+4 CCTV &X
16,000,000 = 19CH 304,000
& 152,000
Al 152,000




2N
X ZH -
L= B

el

H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S ﬁlgﬁ HRE2
O T AZ2f=0|E CCTV &X
16,000,000 *15CH 240,000
2 120,000
Al 60,000
- 60,000
O SREHAMME 2H(NHE DRELUI
) 716,000,000 = 1Al 716,000
2 358,000
Al 46,000
5 312,000
SEAANSAE A 1,086 1,086 0
BEAN A2 A A 1,086 1,086 0
201 LBt 1,086 1,086 0
02 2=2=24%H| 1,086 1,086 0
O A& ZEHI KX 1,086
O MNEEZAAEH =2
18,100, 000 141 x6/100 1,086
s AZH (S| EB D) 181,789 182,079 A 290
2| 100,010 98,035 1,975
2] 100,010 98,035 1,975
101 Q124 H| 100,010 98,035 1,975
01 2 100,010 98,035 1,975
O AlZ2tz222¢ 100,010
O 52 11,3642 x1H «34A| 2tx12& 4,637
O 62 9,692 *5H x34A| 2t x12& 19,772
o772 8,754 x11H x34A| 2+ 12& 39,288
O 82 7,860& *8H x34A| 2t x 128 25,656
O 92 7,104 x3H x34A| 2Hx 12E 8,696
O MRIMAY] 98,049,000 *2% 1,961
24| 81,779 84,044 N2,265
=4l 81,779 84,044 N2,265
201 Yet2 | 17,099 16,704 395
01 AP 22| H| 16,128 16,704 AN576
© LBtx=ZH| 6,720
O B892
(25,000 282 122 )+0.8 6,720
O S &l 9,408
O EZ22AHl (7,000 28 x5A1 « 122 )*0.8 9,408
02 B32%H| 971 0 971
O RER= 971
O Lot 390 x 104 x12& 47
O soleH 2,200 x 3pAHx12& 924
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AN UAFES D
M HY2IZH (UL D)
¢l =gl (chel & 9l)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
202 o4dl 60,480 62,640 A2,160
01 = LH o4 1l 60,480 62,640 A 2,160
© JI=2gRFA0o 180,000& x28H «12& 60,480
203 YR =2t 4,200 4,200 0
04 EAS2IYRFLH| 4,200 4,200 0
O FA2IILRFEHI 350,000& 128 4,200




